

ASX Announcement

Change of Company Name to Wellnex Life Limited

Wattle Health Australia Limited (ASX: **WHA**) (the **Company**) is pleased to announce that, following shareholder approval at the Annual General Meeting held on Friday 21 May 2021, the Company has changed its name to "**Wellnex Life Limited**".

The Company also confirms that its ASX issuer code will change from "WHA" to "**WNX**", with the change expected to be effected upon the completion of the ongoing entitlement offer. The Company will provide a further market update regarding the timing for the name change and issuer code change in due course.

The change of name will not, in itself, affect the legal status of the Company or any of its assets or liabilities.

Investor Briefing

Join Executive Director George Karafotias and Zack Bozinovski for a live and interactive investor briefing where they will provide an update to relisting on the ASX and key recent business achievements. You can book your place here: https://wellnexlife.investorportal.com.au/live-investor-briefing/

To stay up to date with company news and announcements, please register your details on our investor centre, here: https://wellnexlife.investorportal.com.au/register/

This announcement has been authorised for release on the ASX by the Company's board of directors.

ENDS

Further Information

Company: George Karafotias Executive Director Email: <u>george.k@wattlehealth.com</u> Phone: 03 8399 9419 Investor Relations: Warrick Lace Head of IR Email: <u>warrick.lace@reachmarkets.com.au</u> Phone: 0404 656 408

About Wellnex Life

Wellnex Life (ASX:WNX) is an Australian Brand and Distribution company of customer-focused health and wellness products. The ASX-listed company was established when Wattle Health acquired Brand Solutions Australia. The combined company is now on a mission to deliver health, wellness and vitality solutions to consumers worldwide.

Wellnex Life Limited ABN 77 150 759 363 Level 21, 459 Collins Street Melbourne VIC 3000, Australia. info@wattlehealth.com Phone: +61 3 8399 9419